Para que el piloto automatico obtenga un control efectivo de la embarcacién
precisa que el tiempo de virada del timoén de tope a tope esté normalmente entre

13 y 15 segundos.

Este tiempo se puede conocer con la siguiente férmula:
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T, = Tiempo de tope a tope {Segundos}
C = Tamafio del pistdédn/cilindro {Cm’}*

Fu = Flujo méximo de la bomba {Cm?®/minuto}
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Si el piston es del tipo desequilibrado (no balanceado) el tiempo de ida de babor a
estribor sera diferente del de estribor a babor

*si todas las medidas son en pulgadas?® la formula también funciona.



